

京都大学農学部百年史 正誤表

・ 43 頁 下から 4 行目（見出し）

誤：南洋群島の開発と農学部

→正：南方資源開発と農学部

・ 43 頁 下から 2 行目

誤：南洋群島をめぐっては

→正：削除

・ 45 頁 上から 14 行目見出し

誤：(2) 南洋群島における演習林設置構想

→正：(2) 演習林設置構想

・ 45 頁 上から 20 行目

誤：演習林設置計画が再浮上したのはアジア太平洋戦争開始以後であったと考えられる

→正：南洋演習林が設置されることはなく、アジア太平洋戦争開始後には南方占領地域における演習林設置が計画された

・ 173 頁下から 5 行

誤：南洋

→正：南方

・ 964 頁の出典

誤：持代

→正：時代

なお、今後も記述の修正の必要が発見された場合は、正誤表を京都大学農学研究科のホームページ (<https://www.kais.kyoto-u.ac.jp/japanese/>) に随時掲載する予定です。